

# 营造良好考试环境

## 潢川县专项整治考点周边环境秩序为高考护航

信阳消息(李新杰 杨宏伟)一年一度的高考即将来临,为了给考生营造一个良好的考试环境,潢川整治办早部署、早安排,通过宣传告知、提前预防、主动巡查、定点值守等方式,重点对高考考点周边环境秩序进行整治,全力为高考保驾护航。

6月4日,潢川专项整治办召开专题会议,研究部署高考期间考点周边三轮车、饮食整治问题。会上传达了县政府、教育局关于高

考的相关会议精神。整治办主任徐文强强调,全体人员要高度重视,不辞劳苦,全力落实整治措施,为潢川5499名考生营造一个良好的考试环境,确保该县高考取得优异成绩。

会后,整治办立即对考点周边的商户、经营性三轮车、早餐点下发通告、整治书。禁止经营性三轮车在内环路、迎宾路等重点道路、重点区域出现,保证主干道道路畅通无阻;禁止考点周边商户占道经营、出店

经营;取消潢高等四个考点及考点周边的早餐点、麻辣烫、小吃等饮食。

同时,整治办对沿途乱摆乱放物品进行强力清除;采取延时管理的措施,将全体人员分成两队,一队在路上来回加强巡逻;另一队分成若干小分队对重要路段和重要路口进行定点值守,严控占道经营、出店经营现象的发生,保证道路畅通无阻。

据了解,城区各学校也提前向学生和家长们下发了《拒乘三轮车倡议书》。



6月5日,在光山县斛山乡邱大湾村众森合作社农民果园内,来自信阳市近千名游客正高兴地采摘鲜桃。该合作社鲜桃种植126户,种植面积10500多亩,这种早起红、夏之梦等新品种鲜桃比常规桃提前一个月上市,市场火爆。游客前来采摘鲜桃,不仅体验采摘乐趣而且带动旅游业发展,同时促进了鲜桃产品销售,加快了当地农民脱贫致富的步伐。

谢万柏 摄

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:78958288@163.com

### 县区传真

#### 平桥区胡店乡

### “立体”防汛保安全

信阳消息(程昊)汛期到来,近日,平桥区胡店乡为切实做好防汛工作,确保人民群众的生命财产安全,多次召开专题会议安排部署防汛工作。

胡店乡提前清点防汛物资、设备,落实各项防汛措施。坚持排查,时间上“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”,空间上“全面拉网,不留死

角”的原则,组织力量进行全面排查;严格执行24小时防汛值班制度,加强对水库巡查,密切关注水情、雨情、灾情,并做好值班记录,及时做到上传下达,下情上报,确保信息畅通;加强防灾减灾知识的宣传和培训,加强应急抢险队伍的培训、演练,增强防汛应急处置实战能力。

#### 商城县李集乡

### 确保党委换届顺利

信阳消息(杨焯)为保证党委换届之后各项工作顺利开展,李集乡迅速行动,多措并举确保“换血”之后工作“不断电”。

该乡迅速召开党政联席会议,对领导干部的分工进行安排部署,尤其是对各类工作领导小组成员、脱贫攻坚一对一帮扶责任人等进行调整补充,保证各项工作有

人管,有人干。各站所、单位负责人及时向分管领导汇报工作,领导干部调离之前做好工作交接,确保手头工作不遗漏、不滞后,平稳过渡,无缝衔接。分管领导、包村干部听取工作汇报之后立即到各单位、各村实地走访调研,同单位负责人、村干部、群众代表等沟通交流,熟悉工作人员,了解工作情况。